
ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ 
ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ
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м. Київ

Про внесення змін до наказу Державного
комітету телебачення і радіомовлення
України від 11 лютого 2025 року № 14

Відповідно до абзацу одинадцятого пункту 13 Положення про державну 
реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої 
влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 
1992 року № 731,

НАКАЗУЮ :

1. Після преамбули наказу Державного комітету телебачення і 
радіомовлення України від 11 лютого 2025 року № 14 «Про затвердження 
Порядку складення, подання, реєстрації та опрацювання запитів на інформацію, 
розпорядником якої є Державний комітет телебачення і радіомовлення 
України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 лютого 2025 року 
за № 310/43716, доповнити пропуском рядка.

2. Внести до Порядку складення, подання, реєстрації та опрацювання 
запитів на інформацію, розпорядником якої є Державний комітет телебачення і 
радіомовлення України, затвердженого наказом Державного комітету 
телебачення і радіомовлення України від 11 лютого 2025 року № 14, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 лютого 2025 року                           
за № 310/43716, такі зміни:

у грифі затвердження слова та цифри “«___» лютого 2025 року № ____»” 
замінити цифрами та словами «11 лютого 2025 року № 14»;

у розділі І:
пункт 1 виключити.
У зв’язку з цим пункти 2–8 вважати пунктами 1–7 відповідно;
у пункті 1 слово «Законі» замінити словами “Законі України «Про доступ 

до публічної інформації» (далі – Закон)”; 
у абзаці першому пункту 4 слово «термінами» замінити словом 

«строками»;
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в абзаці першому пункту 7 розділу ІІ слова «Форму», «визначену» 
замінити словами «форму», «наведену» відповідно; 

у розділі ІІІ: 
в абзаці першому пункту 4 слово «скарги),» замінити словом «скарги)»; 
в абзаці другому пункту 5 слова «граничних норм, встановлених 

Кабінетом Міністрів України» замінити словами та цифрами «Граничних норм 
витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на 
інформацію, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13 
липня 2011 року № 740 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 15 
січня 2020 року № 4)».

3. Юридичному відділу в установленому порядку забезпечити подання 
цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника 

Голови Державного комітету телебачення і радіомовлення України              
Червака Б.О.

Голова                                                                                 Олег НАЛИВАЙКО


